

# Студентки, активистки, спортсменки. Знакомимся с минскими финалистками конкурса «Мисс Беларусь»

08:26 01.09.2023

На финале конкурса «Мисс Беларусь» столицу представят восемь девушек. Все они красивые и по-своему уникальные, имеют разные увлечения и профессию. Корреспондент агентства «Минск-Новости» предлагает познакомиться с участницами поближе.



## Елизавета Казак: «Не позволяй лишнего по отношению к себе»

Елизавете 18 лет. Учится на факультете международных экономических отношений БГЭУ. Неотъемлемая часть жизни девушки – спорт. Финалистка 12 лет посвятила бально-спортивным танцам, а сейчас занялась чирлидингом. Любит читать классическую литературу.

По словам девушки, она хочет жить в собственном доме, реализоваться в карьере, создать крепкую и дружную семью.

### **Диана Мацур: «Лучше сделать и жалеть, чем не сделать и жалеть»**

Именно этот девиз подтолкнул Диану к участию в конкурсе «Мисс Беларусь». Девушке 25 лет, у нее за плечами обучение в сельскохозяйственной академии в Горках, а сейчас конкурсантка работает бухгалтером. Еще в студенческие годы Диана занялась модельным бизнесом: получила третье место на конкурсе красоты в Могилеве, съездила по работе в Китай и страны Европы.

Девушка не любит заниматься чем-то одним. Среди ее увлечений большой теннис, катание на сапах (гребля на доске стоя), велосипед, горные лыжи и байдарка, квесты. Диана также любит природу. Мечтает побывать в Австралии.

### **Алия Короткая: «Следуй к мечте до конца»**

Алия учится в Белгосуниверситете на факультете философии и социальных наук. Будущий психолог выросла в очень креативной семье: мама – дизайнер одежды, а папа – модель. Поэтому с 12 лет Алия занимается моделингом, балетом и танцами. Сферу красоты и моды она считает делом своей жизни и главным призванием души.



### **Элеонора Качаловская: «Мы в ответе за тех, кого приручили»**

Элеоноре 23 года. Девушка окончила БГУКИ и сейчас получает второе высшее образование психолога в педагогическом университете. Параллельно работает менеджером модельного агентства в Национальной школе красоты. Однажды сердце девушки не устояло перед маленьким бездомным щенком, и она приютила его. С тех пор у конкурсантки есть хвостатый друг по кличке Тигр.

Элеонора предпочитает не мечтать, а ставить конкретные цели в жизни. Одна из них – помочь маме оплатить кредит за квартиру. Кроме того, финалистка «Мисс Беларусь» хочет построить собственный дом, в котором пес Тигр сможет играть с комфортом.

### **Марта Мирейко: «Ставь большие цели – в них проще попадать»**

Эту фразу близкий друг Марты сказал ей в день восемнадцатилетия. С тех пор девушка считает ее своим девизом, который помогает по жизни. Она выпускница МГЛУ, работает в банке в отделе по организации мероприятий.

Многие называют ее «девушка-праздник», ведь каждый свой день Марта старается разукрасить яркими красками. Даже простые встречи с друзьями финалистка превращает в нечто увлекательное: устраивает тематические вечеринки и велопрогулки. Она убеждена, что время нужно проживать с интересом, именно такой образ жизни больше всего нравится девушке.

**Дарья Нижникова: «Относись к людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе»**

Дарья родом из Светлогорска, но в 16 лет переехала в столицу, став студенткой Юридического колледжа БГУ. После его окончания девушка поступила на юридический факультет Белгосуниверситета на заочную форму обучения. Сейчас Дарье 22 года, она уже получила диплом и трудится специалистом по работе с клиентами в одной из крупнейших строительных компаний Беларуси.

Конкурсантка очень любит футбол, в Светлогорске даже входила в состав любительской спортивной команды. Дарье нравится кататься на велосипеде, роликах, коньках. Отдельная страсть девушки – танцы: занималась народными, восточными, современными видами.



### **Надежда Толстикова: «Все, что ни делается, – к лучшему»**

Надежде 21 год. Конкурсантка – студентка БНТУ, учится на инженера-строителя автомобильных дорог. Девушке по душе бурная общественная жизнь: она председатель Студенческого совета и член Белорусского союза женщин, принимает участие во многих его мероприятиях. В школе Надежда любила играть в волейбол и часто ездила на соревнования. Постепенно к этому увлечению добавились стрельба, чтение книг и прогулки.

Финалистка уверена: от жизни нужно брать максимум. Поэтому она не слишком заиклена на результате конкурса «Мисс Беларусь» – предпочитает наслаждаться моментом и получать удовольствие от процесса подготовки.

### **Диана Гайдай: «Главное – услышать сердце»**

Диане 21 год. Учится на факультете компьютерного проектирования БГУИР. Параллельно девушка работает специалистом по тестированию программного обеспечения. Более 10 лет занималась бальными танцами, а сейчас главная отдушина финалистки – спорт. Три раза в неделю ходит в тренажерный зал, где сбрасывает напряжение после рабочего дня.

Еще Диана обожает прогулки по Минску с друзьями и родными. Любимая локация – Немига и Верхний город с его атмосферными улицами. Правда, во время подготовки к конкурсу это происходит редко, но она учится радоваться мелочам и ценить каждое мгновение жизни.

## **Справочно**

Финал Национального конкурса красоты «Мисс Беларусь – 2023» состоится 8 сентября.

## **Фото Тамары Хамицевич**

Автор материалов

**Надежда Булавская**